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Уточнені методи розрахунку будівельних конструкцій на вогнестійкість 
відображають закономірності їх поведінки за умов вогневого впливу пожежі [1, 
2]. Уточнені методи розглядають розрахункові моделі для визначення зростання 
і розподілення температури в конструкції (теплофізичний розрахунок), а також 
механічної роботи конструкції (статичний розрахунок).

Практичне застосування уточнених методів розглянуто на прикладі 
розрахунку на вогнестійкість монолітних залізобетонних плит перекриття і 
колон; розрахункові моделі конструкцій наведені на рис. 1, 3. Теплофізичний 
розрахунок конструкцій було виконано методами теорії теплопровідності, 
що реалізовані у програмному комплексі Ansys [3]; статичний розрахунок -  
методом скінченних елементів за допомогою ПК Лира-САПР; розрахунок 
залишкової несучої здатності конструкцій -  деформаційним методом 
за ДБН В.2.6-98 [4] і ДСТУ Б В.2.6-156 [5] згідно з рекомендаціями [6].

За результатами теплофізичного розрахунку було визначено розподіл 
температури в плиті товщиною 110 мм та колонах перерізами 400х600 мм і 0600 
мм, див. рис. 2, 4. Напружено-деформований стан конструкцій плит і колон було 
визначено за результатами статичного розрахунку для аварійного сполучення 
навантажень під час пожежі.

Рис. 1. СЕ модель для теплофізичного Рис. 2. Розподіл температури в плиті 
розрахунку плити перекриття після 45 хв вогневого впливу
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Рис. 3. СЕ моделі колон для 
теплофізичного розрахунку

Рис. 4. Розподіл температури в колонах 
після 150 хв вогневого впливу

Несуча здатність поперечного перерізу колон за нормальних температур і 
залишкова несуча здатність приведеного перерізу колон внаслідок вогневого 
впливу пожежі були визначені за діаграмами «нормальна сила-деформація 
стиснутої грані». Найбільше значення нормальної сили на діаграмах прийняте за 
несучу здатність колон (рис. 5).
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Рис. 5. Діаграми «нормальна сила-деформація стиснутої грані» колон: 
а) за нормальних температур; б) після вогневого впливу
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